

## Oficiální představení vín z ČR/Moravy v USA

V květnu tohoto roku se uskutečnilo 5 akcí v New Yorku a Chicagu, které měly za cíl představit celkem 25 moravských vinařství a více jak 70 vzorků vín v USA. Celé představení organizovala firma [Czech Wine Imports, Inc.](http://www.czechwineimports.com), která od roku 2012 dováží vína z ČR do USA.

Velký dík patří **Vinařskému fondu**, který na představení vín přispěl finančně, zúčastněným vinařstvím a velkému množství dalších organizací a lidí, kteří pomohli materiálně, záštitou, či vlastní prací. Všem patří velký dík.

### Chicago

Chicago s bezmála 110 tisíci našimi krajany je jedním z regionů, kde tito lidé mohou významně pomoci budovat značku našich vín nejen mezi sebou navzájem, ale i mezi rodilými Američany.



Libor Nazarčuk, Moravský sommeliér

### New York

V New Yorku se zahajovalo prezentací určenou místním médiím a současným/potenciálním zákazníkům v [restauraci Hospoda](#) (malá komorní akce, 1:1 přístup) a poté velkou večerní akci **na českém konzulátu** pro asi 200 pozvaných hostů. Zde je na místě poděkovat generálnímu konzulovi v NYC, [Martinu Dvořákovi](#) a panu **Stanislavu Benešovi**, zástupci generálního konzula a vedoucímu obchodní sekce za výraznou pomoc a podporu.

Všichni vinaři zaslouží velké uznání, protože drtivá většina vín měla výbornou kvalitu a odezvu. To samozřejmě ještě nezaručuje, že se budou automaticky i velmi dobře prodávat – případný úspěch je hodně spojen i se zavedeností značky „Vino z Czech“ mezi zákazníky, což je teď hlavní úkol Czech Wine Imports, Inc. – představit vína koncovým zákazníkům a rozvinout tak jejich plný potenciál!

Zdroj:

Czech Wine Imports, Inc.

<http://vinozczech.com>

<http://www.facebook.com/CzechWineUSA>



Noah a Cheryl Ullman, vlastníci Czech Wine Imports, Inc.  
foto: Misa Sicova Photography, [www.misasicova.com](http://www.misasicova.com)

V Chicagu byla vína uvedena **na českém konzulátu** hostům z řad významných zástupců krajské komunity (zástupci konzulátu, Czech Investu, Sokolské obce, čelním zástupcům česko-americké spolupráce apod.) a také obchodním partnerům (zástupci velkého celonárodního distributora a mnozí další potenciální zákazníci a partneři). Následující den se vína podávala v [Chicagoland Czech-American Community Center](#) všem dalším místním krajanům – zde k dotvoření správné atmosféry hrála cimbálová hudba a akce se zúčastnili i zástupci místní politické reprezentace v čele s **Lisou Hernandez** (State Rep.) a **Tedem Polashkem**. Právě Tedovi Polashkovi a jeho týmu patří zvláštní díky za pomoc při organizaci i uvedení vín v Illinois. Poděkování patří také českému konzulátu v Chicagu.



generální konzul Martin Dvořák se svojí ženou Zuzanou